

需超區「關鍵第三席」踢走破壞暴力歪風

香港文匯報訊(記者 姚嘉華)立法會區議會(第二)界別 (俗稱「超級區議會」)選情相當激烈,民建聯候選人、民 建聯副主席周浩鼎與民主黨候選人鄺俊宇民調支持度咬緊, 勢將爭奪「超區」的最後一席。在民建聯昨日的新界區告急 大會上,民建聯主席、另一名單「超區」候選人李慧琼指 出,香港這個家正不斷被破壞,議會需要更多建設力量。民 建聯希望能夠取得「超區」兩席,呼籲新界區的選民要集中 票源,投票給周浩鼎。周浩鼎則表示,希望沉默的大多數走 出來投票,讓他贏得「關鍵第三席」,讓議會可有多一分的 建設,少一分的破壞。

⊋ 建聯昨舉行新界 **天**區告急大會。李 慧琼、周浩鼎及會務顧 問譚耀宗到場支持,一 同向新界選民發出緊急 呼籲,期望他們能集中 票源,全力支持民建聯 的候選人順利當選。民 建聯新界東及新界西共 4支參選團隊,都在會 上強調他們的選情非常



■周浩鼎選情暫時仍落後,他呼籲新界市民大力支持

莫雪芝 攝

嚴峻,呼籲市民在9月4日投票,支持他們進入立法會,撥亂反正(相關新聞刊A6版)。

周浩鼎:建設實幹 盼支持

周浩鼎在告急大會上指出,香港過去面對了種種亂象,破壞香港社會安寧,更令很多民 生工作都無法推動,「由違法『佔中』到今年初旺角暴亂的掟磚,到港大的一些衝擊事 件,到近年選舉主任都被人刑事恐嚇,議會內更充滿着拉布流會,我們是不是想我們的社 會如此下去呢?」

他續說,自己這段時間四處去拉票、接觸市民,有很多很多市民向他們反映:「已經夠 了,香港不能再如此下去。」民建聯是建設的力量、做實事的政黨,他希望大家給他一個 機會,選擇這支年輕、建設的團隊,讓議會可有多一分的建設,少一分的破壞,令社會、 議會都能夠重回正軌。

唤醒沉默大多數投票挺民記

周浩鼎強調,他的選情非常嚴峻,目前仍在跟反對派的候選人爭奪「關鍵第三席」, 「去到現在這一刻,大家看得很清楚,我們跟反對派是在爭奪建設力量的『關鍵第三 席』。」他希望通過是次告急大會,喚醒沉默的大多數走出來投票,「我知道很多市民都 很認同民建聯的理念,很認同我們的工作,只是過去未必有投票的習慣。」

李慧琼:港九投我 新界撐「鼎」

李慧琼在告急大會上讚揚周浩鼎過去面對艱巨的選戰,更在選舉論壇上被反對派不停抹 黑,但他仍然能夠迎難而上,繼續在論壇、社區宣揚民建聯的政治理念。過去4年,我們 香港不斷被人破壞,「在議會外,大家見到違法『佔中』、暴力衝擊;在議會內 是拉布、掟蕉、『佔(領)』主席枱。」倘若大家不想議會繼續亂下去,不希望香港社會 愈走愈極端,選民就要在周日走出來,投票支持民建聯。

她強調,民建聯希望在「超區」可以取得兩席,並呼籲新界選民要集中票源投票予周浩 鼎,「『超級議席』是全港投票,九龍、港島的朋友支持我李慧琼;新界的朋友請支持周 浩鼎,讓我們可有多一分建設力量,多一位做實事的律師進入議會。」

譚Sir冀全勝「十全十美」



舉中共派出12隊人參選, 目前已有2名功能界别的 候選人在無競爭情況下自

動當選。民建聯會務顧問譚耀宗(譚 Sir) 昨日呼籲市民走出來支持民建聯團 隊時強調,民建聯是穩定社會的力量,期 望餘下的10隊也成功勝出,做到「十全 十美」。

老街坊氣憤:「獨」害全港

譚耀宗昨在民建聯新界區告急大會上 表示,他昨晨7時在屯門新墟街市擺設街 站,有老街坊向他坦言感到很氣憤:不忿 有人走出來搞分離、搞「港獨」,破壞歷 代全港市民辛辛苦苦建設的香港,「香港 不只是他們的,而是大家的,我們是不容 許有人搞破壞的。」

浩鼎暫落後 籲挺穩港團隊

譚耀宗強調,現在距離投票日僅餘數



■譚耀宗強調,民建聯新界選情目前仍 然嚴峻 莫雪芝 攝

天,民建聯新界選情目前仍然嚴峻,「超 區」候選人周浩鼎支持度至今仍比較落 後。他不希望重蹈立法會新界東補選的覆 轍,呼籲市民在投票日走出來,投票支持 民建聯團隊,穩定香港社會的發展。他們 會繼續提醒支持者跟隨民建聯的分區投票 策略,以取得最理想的成績。

■記者 姚嘉華

周浩鼎

■李慧琼及周浩鼎一同向新界選民發出緊急呼籲,期望他們能集中票源,全力支持民建聯的候選人順利當選。

莫雪芝 攝

盛智文舉「鼎」:年輕有為 創港未來

香港文匯報訊(記者 文森)民建聯立 法會「超級區議會」候選人周浩鼎,近日 獲「蘭桂坊之父」盛智文支持。在周浩鼎 上載片段到其facebook (fb) 專頁的短片 中,盛智文大讚周浩鼎年輕有為,是香港 市民的未來,可以為大家帶來更美好的生 活,因此非常需要他進入立法會

他又強調,民建聯擁有穩定香港的力 量,而這正是市民現在需要的,故多次呼 顧各位投票給周浩鼎及民建聯。

浩鼎選情嚴峻 夥珮帆拉票

周浩鼎昨晨與民建聯新界東候選人葛珮 帆,在將軍澳坑口清水灣道向市民打招呼 問好,希望各位市民能用選票把理性聲音 送入議會,為香港創出路。

在其後上載至fb的盛智文短片中,周浩 鼎也強調,香港市民都希望擁有美好的生 活,而香港需要重拾正軌。他強調,自己 目前的選情嚴峻,非常需要大家的支持,



而每一票都十分重要,希望市民支持。

周浩鼎連日在fb上載了他在選舉論壇的 發言重點和質詢對手的片段。在其中一個 論壇上,他批評民主黨「超區」候選人鄺 俊宇從來沒有譴責違法「佔中」、旺角暴 動、選舉主任被恐嚇等事件,並批評對方 表面「理性」,心裡暴力,「其實係呃 人」。鄺俊宇避而不答,更試圖轉移視 線,繞圈問周是否支持特首梁振英云云。

批陳琬琛短視 市民上樓無望

另一段短片則為周浩鼎與公民黨「超 區」候選人陳琬琛的「對戰」。陳琬琛問 周浩鼎是否支持使用閒置的軍事用地來建 屋。周浩鼎即指公民黨「對錯焦」,因為 該部分用地並不能應付大量市民的需要, 而填海工程、新界東北發展等可提供6萬 個單位,共18萬人。這類型的大型發展 可以協助10多萬人上樓,但反對派拒絕支 持可以為10多萬人上樓的發展計劃,只關 注一兩塊土地,「市民要上樓點可以靠佢

周浩鼎在論壇上也談到假難民的問題。 他指出,所謂「難民」的聲請個案已積壓 達1萬宗,而已經甄別者並申請成功者少 於1%,大部分申請都是濫用香港制度的 資源,而今年上半年涉及假難民的犯罪個 案就高達640宗。他批評反對派援助假難 民,罔顧了香港市民的利益。

民記未夠票 慧琼籲投票助港

香港文匯報訊(記者 文森)今年立法會選舉競爭空前激烈,民建 聯主席、「超級區議會」候選人李慧琼昨在facebook (fb) 專頁強 調,民建聯仍未夠票,非常需要大家出來投票。她又提到,兩年前 違法「佔領」影響市民生活、損害香港形象等,避免禍害延續,希 望大家支持民建聯,讓香港走出困局。

「您的一票好重要,不能少!」

李慧琼在fb發文強調,「您的一票好重要,真係一票不能少!」 她感謝其團隊成員、各區義工朋友由早到晚、馬不停蹄到港九各區 拉票,更陪她擺街站、巡酒樓、行公園。不過,「我們民建聯真係 未夠票,真係好需要大家出來投票」,希望市民大力支持。

李慧琼在另一帖文中則引用了本報有關違法「佔領」的報道,指 回顧過去4年的立法會生涯,2014年違法「佔領」的79日實在是市 民最痛苦的時期,造成「交通堵塞 市民生活受阻」、「打擊經濟 損害香港形象」、「破壞法治 對立情緒高漲」、「價值扭曲 學生 易生衝動」等,都是社會的禍害。要避免禍害延續,市民絕對有權 向禍害説不,她希望市民利用自己手中的選票,讓香港走出困局。



■李慧琼強調,民建聯仍未夠票,非常需要大家出來投票。

fb圖片

區議會(第二)候選名單:

李慧琼、周浩鼎、王國興、涂謹申、 鄺俊宇、關永業、梁耀忠、何啓明、 陳琬琛

香港島候選名單:

張國鈞、郭偉强、葉劉淑儀、黃梓謙、 劉嘉鴻、何秀蘭、詹培忠、羅冠聰、 沈志超、王維基、徐子見、司馬文、 許智峯、陳淑莊、鄭錦滿



國興偉强「合璧」拉票 棠哥撐場

香港文匯報訊(記者 文森)周日就是立法會選舉投票日,工 民派發政綱及打招呼。其間,不少市民主動上前握手鼓勵,對 偉强昨日「雙劍合璧」,齊齊到灣仔港鐵站通往會展的天橋拉 民於本月4日集中票源,投下信任的一票。 票(圖),向沿途的打工仔打招呼,又施展渾身解數,接觸更 多市民傳遞理念。工聯會榮譽會長鄭耀棠(棠哥)更到場打 工仔及公務員出聲的工聯會。 氣,同時呼籲市民要踴躍投票,支持工聯會這支穩定香港力量 的團體,為打工仔出聲。

選情危急 促集中挺工聯

王國興昨在facebook專頁上載多張圖片及短片。中午時段, 他和自己的競選團隊到人流密集的天橋設立街站,向經過的市 勿浪費選票,讓更多打工仔的聲音進入議會。

聯會兩名候選人、報名「超級區議會」的王國興及港島區的郭 他表示支持。王國興則指,現在工聯會選情非常危急,懇請市

棠哥昨日又到現場幫忙拉票,呼籲市民踴躍投票,支持為打

王國興昨晨還與一班義工前往屯門西鐵站,向一眾準備上班 的打工仔及當區街坊問好,前日則與荃灣區議員葛兆源及一班 義工前往荃灣大河道街站,見一見當區放工的街坊,以及了解 荃灣區內的情況。

他重申工聯會目前的選情非常緊急,懇請大家集中票源,切